



Hrvatski  
zavod za  
zdravstveno  
osiguranje

Croatian  
Health  
Insurance  
Fund

Direkcija  
Margaretska 3, p.p. 157  
10002 Zagreb  
OIB: 02958272670  
T +385 (0)1 4806 333  
F +385 (0)1 4812 606  
F +385 (0)1 4806 345  
www.hzzo.hr

KLASA: 500-01/20-01/36  
URBROJ: 338-01-02-20-2  
Zagreb, 31. prosinca 2020. g.

## HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

### Ugovornim partnerima

- primarne zdravstvena zaštite, djelatnosti:

Opća/obiteljska medicina

Zdravstvena zaštita predškolske djece

Zdravstvena zaštita žena

Dentalna zdravstvena zaštita (polivalentna)

Ljekarne

-svima-

**RU/PS - Svima**

n/p voditelja

**Predmet: Provođenje zdravstvene zaštite za osigurane osobe  
s potresom razorenih područja Sisačko-moslavačke županije**

**- uputa, dostavlja se**

Poštovana/i,

u Direkciji Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) zaprimili smo 31. prosinca 2020. godine dopis iz Ministarstva zdravstva (KLASA: 500-02/20-07/110, URBROJ: 534-03-1-1/2-20-3) s nalogom za postupanje, s obzirom na izvanrednu situaciju uzrokovanu razornim potresom na području Sisačko-moslavačke županije, temeljem čega će Zavod poduzeti neophodne mjere kako bi putem ugovornih subjekata, za osigurane osobe s prebivalištem odnosno boravištem na područjima koja su razorena u potresu, osigurao nesmetano pružanje zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja bez obveze sudjelovanja u troškovima zdravstvene zaštite osiguranih osoba koje za navedeni rizik nisu osigurane u dopunskom zdravstvenom osiguranju sukladno Zakonu o dobrovoljnom zdravstvenom osiguranju, te vam ovim putem dostavljamo sljedeće inicijalne upute.

Ugovornim ljekarnama na potresu razorenim područjima Sisačko-moslavačke županije se dozvoljava izdavanje zamjenskog istovrsnog lijeka od onog koji je propisan na recept Zavoda, u istoj pojedinačnoj dozi, IZNIMNO, samo ako propisanog lijeka ili cjenovno povoljnijeg lijeka nema, a bez zahtjeva prema doktoru medicine koji je lijek propisao da izda novi recept, na način da se iznimno u ljekarni može izdati prvi sljedeći istovrsni dostupni lijek po cijeni s liste lijekova bez da se razlika naplaćuje od osigurane osobe. Navedeno se odnosi i na lijekove s dopunske liste lijekova Zavoda. Dodatno, za izdane lijekove s dopunske liste lijekova, Zavod će IZNIMNO u cijelosti snositi trošak izdanog lijeka (i iznos koji je u dopunskoj listi označen kao iznos koji plaća Zavod i iznos doplate), osim za osigurane osobe koje su se za pokriće sudjelovanja u cijeni lijeka s dopunske liste lijekova osigurali u dopunskom zdravstvenom osiguranju kod osiguravatelja koji provode tu vrstu osiguranja. Ljekarne prilikom izdavanja lijeka moraju navesti točnu ATK šifru onog pakiranja lijeka koji je izdan lijek s važeće osnovne i/ili dopunske liste lijekova.

S obzirom i na očekivano izmiještanje dijela stanovništva, očekuje se povećana potražnja za zdravstvenom zaštitom u zdravstvenim ustanovama/privatnim praksama u najbližim područjima u koje je stanovništvo izmješteno te je potrebno osigurati zdravstvene usluge osiguranim osobama koje po svojem boravištu/prebivalištu ne gravitiraju zdravstvenim ustanovama/privatnim praksama. Slijedom rečenog, upućujemo Vas da svim osobama kojima je potrebna zdravstvena zaštita, bez obzira na područje s kojega dolaze, pružite odgovarajuću skrb i neometano ostvarivanje zdravstvene zaštite.

S obzirom na potrebu žurnog postupanja, upućujemo ugovorne partnere da za provedenu zdravstvenu zaštitu koriste odgovarajuće šifre dijagnostičko terapijskih postupaka za djelatnost u kojoj su ugovorili provođenje zdravstvene zaštite s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) i to:

OM095 Pregled neopredijeljene osigurane osobe – migrirajuće

PD174 Pregled neopredijeljene osigurane osobe – migrirajuće

GI119 Pregled neopredijeljene osigurane osobe – migrirajuće

DM463 Kratki pregled u posebnom dežurstvu s provođenjem nužne dijagnostike

Napominjemo da se za provedene postupke Zavodu ispostavljaju osobni računi te se navedeni postupci plaćaju izvan limita ugovorenih mjesečnih sredstava, a cjelokupna provedena zdravstvena zaštita za navedenu kategoriju osiguranih osoba ne ulazi u izračune maksimalno dozvoljenog DTP-a, KPI i QI.

Molimo da se programska rješenja u Vašim djelatnostima prilagode navedenoj uputi.

Zaključno posebno ističemo da je neophodno evidentirati sve troškove, uključujući i troškove sudjelovanja u troškovima zdravstvene zaštite, uključujući i sudjelovanje u cijeni lijeka s dopunske liste Zavoda, o čemu će Zavod posebno izvještavati i Ministarstvo zdravstva. Također, ističemo da se osiguranim osobama za provedenu zdravstvenu zaštitu ne naplaćuje sudjelovanje u troškovima zdravstvene zaštite, te se isto mora naznačiti za gore navedene slučajeve s šifrom oslobađanja „44“.

Zavod će omogućiti ugovornim doktorima primarne zdravstvene zaštite upis novih pacijenata bez obzira na broj opredijeljenih osoba koje imaju u skrbi, ako se radi o osiguranim osobama s potresom razorenih područja, a koji privremeno borave u drugim dijelovima Republike Hrvatske. Upućujemo vas da osiguranim osobama pružite neometano ostvarivanje zdravstvene zaštite (propisivanje lijekova i ostvarivanje drugih prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja) do eventualnog izbora novog doktora primarne zdravstvene zaštite.

Po potrebi ćemo vam dostaviti dodatne upute.

S poštovanjem,

Ravnatelj  
Lucijan Vukelić, dr. med. spec.

